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Προς: Υπουργό Παιδείας κ. Αρβανιτόπουλο 

Κοινοβουλευτικά Κόµµατα.   Κοιν: Συλλόγους Γονέων    
ΦΟΡΕΙΣ, ΟΕΚ, MME 

Θέµα: Κλείσιµο ∆ηµοτικού Σχολείου Νταχάου 

Κύριε Υπουργέ, 

Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές των Eλληνικών Κοινοβουλευτικών Κοµµάτων, 

Με αυτήν την Επιστολή, της Συνοµοσπονδίας Γονέων Γερµανίας και της Ελληνικής 

Κοινότητας Κάρλσφελτ, θέλουµε να σας ενηµερώσουµε και να επισηµάνουµε την 

προσοχή σας, στην απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να κλείσει µετά από δεκαετίες 

λειτουργίας το ∆ηµοτικό Σχολείο µε αιτιολογία το ακριβό ενοίκιο του κτηρίου. 

Σας ενηµερώνουµε ότι, ζητήθηκε από το Συντονιστικό Γραφείο και το Γενικό 

Προξενείο Μονάχου, τα Συνδικαλιστικά Όργανα των γονέων και η Ελληνική Κοινότητα 

της περιοχής (Ε.Κ.Κάρλσφελτ) να συνδράµουν έτσι ώστε να βρεθεί κτήριο µε φτηνό 

ενοίκιο για να στεγαστούν οι 70 µαθητές του ∆ηµοτικού. 

Οι Γονείς και η Ελληνική Κοινότητα πράγµατι έκαναν τα αδύνατα δυνατά αν και δεν  

είναι στις αρµόδιότητές τους και βρήκαν 2 κτήρια που θα µπορούσαν να στεγάσουν  
τους 70 µαθητές του Ελληνικού ∆ηµοτικού Σχολείου Νταχάου και Περιχώρων. 

Το ένα κτήριο µάλιστα πληροί όλες τις προυποθέσεις και έχει άδεια λειτουργίας σαν  

σχολείο µιας και στεγάζονταν στον ίδιο χώρο γερµανικό σχολείο και µπορεί χωρίς 
χρονοβόρες διαδικασίες να νοικιαστεί από το Ελληνικό Κράτος για τη νέα σχολική 
περίοδο. 

Σηµειώνουµε ότι: 

Α)Τα σχολεία µας χρηµατοδοτούνται από το Γερµανικό κράτος σε ποσοστό 80% και 

100% στα λειτουργικά έξοδα. ( περίπου 1750 € ανά µαθητή) 



Β)Το Ενοίκιο για το Νέο Σχολείο, είναι το ΜΙΣΟ από αυτό που πληρώναµε µέχρι τώρα. 

Γ)Μέχρι πριν 3 χρόνια που κυκλοφόρησε η φήµη ότι θα κλείσει, το σχολείο είχε 165 

Μαθητές, µε αποτέλεσµα πολύ γονείς να πάνε τα παιδιά τους στα Γερµανικά σχολεία. 

∆)Το τελευταίο διάστηµα αυξάνεται ραγδαία ο αριθµός Νέων Μεταναστών και 

Ελληνοπαίδων στην περιοχή µας. 

Ερωτάµε τον κο. Υπουργό: 

1) Είναι στην πρόθεση του Υπουργείου να βρεθεί κτήριο, ΝΑΙ ή ΟΧΙ. 

2) Γνωρίζει την συγκεκριµένη περίπτωση και έχει δώσει οδηγίες στους εδώ 

Υπευθύνους του Υπουργείου για την τακτική που ακολουθείται, έτσι ώστε να βρεθούν 

οι γονείς και τα ελληνόπουλα προ τετελεσµένων γεγονότων το Σεπτέµβριο, ή γίνονται 

όλα εν αγνοία του. 

Τέλος κλείνουν και στην Ελλάδα ∆ηµοτικά µε 70 και πάνω µαθητές ή τα ελληνόπουλα 

της Γερµανίας δεν συµπεριλαµβάνονται στην αρµοδιότητα του Ελληνικού Κράτους. 

Ζητάµε από τα Κοινοβουλευτικά Κόµµατα: 

Σε περίπτωση που δεν ενδιαφερθεί το Υπουργείο να δώσει την πρέπουσα λύση για 

τα παιδιά µας, έτσι ώστε να µην υπάρξουν και άλλες διαρροές από τα σχολεία µας, 

αλλά και να αποφύγουν την τεράστια ταλαιπωρία οι γονείς, αλλά κυρίως οι µικροί 

µαθητές που θα παραµείνουν, να αναγκάζονται δηλαδή 2 φορές την ηµέρα να  

διανύουν χιλιόµετρα µακριά, µέχρι να φτάσουν στο επόµενο Ελληνικό Σχολείο, Να:  

Καταθέσουν Επερώτηση στην Βουλή για το θέµα και να πιέσουν µε όλα τα µέσα που 

∆ιαθέτουν, ακόµα και στο Ευρωκοινοβούλιο, έτσι ώστε να µην χαθούν κ άλλες γεννεές 

Ελληνοπαίδων στο βωµό οικονοµικών(που εδώ δεν υπάρχουν)ή Πολιτικών επιλογών 

Κύριε Υπουργέ, 

Κυρίες και Κύριοι Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου 

Η Υπόθεση της Ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης και Παιδείας είναι υπόθεση όλων µας, 

και µόνο όλοι µαζί µπορούµε να τα καταφέρουµε 

Για την Συνοµοσπονδία γονέων Γερµανίας               Για την Ελληνική Κοιν. Καρλσφελτ 
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        Κρίκης Αθανάσιος `    Μπαλογιάννης Παναγιώτης 


